
VERBALE DEL22 MAGGIO 2014

L'anno 2074, ll giorno 22 del mese di Maggio si è riunito presso la sua secle sita

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione del Presidente Tomaselli prot.

per trattare gli argomenti di cui all'allegato O.d.G.

Presiede la seduta il Presidente Tomaselli, il quale alle ore 10,20 chiama I'appello.

E'assistito dal Segretario la Sig.ra Anna Maria Geraci.

in via S. Ciro n. t5, ii-

430393 del7910512014

Risultano presenti i seguenti Consiglieri: Colletti, Di Fazio, Giocaliero, Greco, Guaresi, Inzerillo, La Valle,

Sala, Savoca, Scarlata e Terzo.

Verilicata la presenza del numero legale il Presidente dichiara aperta la secluta.

Il Presidente dà la parola al Consigliere Scarlata, il quale inibrma il Consiglio che nel Giornale di Sicilia dcl

20 Maggio è apparso un articolo che certifica quanto riferito dallo stesso Consiglierc tramite numerosc e

dettagliate note di segnalazioni che riguardano la Villa Bennici chc ancora oggi versa in condizioni di

degrado che i residenti della zona anche loro ne lamentano la stato di abbandono.

Anche il Consigliere La Valle interviene su questo argomento per ricordare chc i rcsidenti della zona hannit

più voltc chiesto a ditte private di effettuare quanto bisogna alla pulizia. deralfizzazione e disinf'estazionc

della Villa Bennici, addirittura pagando a proprie spese. E' chiaro che cluesta iniziativa generosa e con alto

senso civico, non può e non deve essere un'abitudine anche perché si rischierebbe di dare un segnalc

negativo da parte della nostra Amministrazione.

Prende la parola il Consigliere Savoca per ricordarc, ancora una volta, i tantissimi problcmi chc allliggono il

Territorio, in particolar modo i numerosi tentativi, andati a vuoto, per incontrare I'ex Assessore Barbera per

pianificare il "Piano Potatura". Adesso, dato che nella Giunta Municipale figlr,a il nLlovo Assessore che ha

sostituito Barbera si spera di ottenere iniziative concrete e risolutivc.

Alle ore 10.40 escono i Consiglieri Di Fazio e Greco.

Il presidente Tomaselli informa i Consiglieri che nella Conlèrenza dci Capigruppo tenutasi il 12.05 u.s. si è

discusso I'argomento riguardante il "Consiglio Circoscrizionale itinerante" al finc di dare ai residenti un

segnale forte e coinvolgendoli nell'attività politica e amministrative del Consiglio Circoscrizionalc. Altresì,

il Presidente illustra il "cammino" del Consiglio in quattro sedute rispettivamcntc riguardanti lc

problernatiche: "La Costa"; "P.zza Achille Grandi"t "Passaggio a livello'' di Brancaccio e "Villa Bennici e

fiume Oreto".

Alle ore 10.45 esce il Consigliere La Valle.

Il Presidcnte nomina scrutatori i Consiglieri: Giocaliero, Sala e Terzo ed il Consiglio approva all'unanimità.

ll Presidente esamina il secondo punto dell'Od.G. ovvero approvazione'verbali seCirte precedenti dando

lettura del Verbale del 1810412014 e verbale del3010412014 entrambi approvati all'r nanirnità.

Subito dopo I'approvazione dei verbali, il sig. Mimmo Ortolano, refercnte clell'Associazione "Maredolce",

cliiede di poter parlare e I'intero Consiglio si dice disponibile ad ascoltarlo. Il sig.Ortolano comunica chc

giorno 7 giugno p.v. nelle ore pomeridiane ci sarà I'inaugurazione della chiesetta all'interno del Castello di
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Maredolce, e per questo chiede una maggiore attenzione a questù evento anchc pcrché ei sarà la presetrzii'dgl';

Cardinale. Tiene a precisare pure che il sito venga tenuto costantemente pulito perché sLìvente c visitato'dajjl

molte scolaresche provenienti da tutto il mondo. Insomma un luogo da saper Lrpprezzare e farc ammirarc a

chi viene da lontano.

Il Prcsidente ringrazia il sig. Ortolano per aver suggerito quanto ascoltato da tu1,c il Consiglio e assicura allo

stesso che senz'altro la Seconda Circoscrizione si attiverà nel rispetto delle proprie prerrrgative.

Il sig. Ortolano ringrazia e porge i propri saluti al Consiglio.

Riprerrdendo i lavori si passa all'approvazione del Verbale del 09 nraggio 2014 che viene approvato

all'unanimità,

Il Consigliere Sala chiede la verifica del numero legale e il Presidente chiarna l'appello. Risultando presenti

i Consiglieri Giocaliero, Guaresi, Inzerillo, Sala, Savoca, Scarlata e il Prcsiclcnte Tomaselli c mancando il

numero legale, il Presidente rinvia la seduta di Consiglio alle ore 11,15 ad un'ora a norrna di regolamento.

Alle ore I2,I5 1l Presidente Tomaselli riapre la seduta di Consiglio, risultano prescnti oltre allo stesso i

Consiglieri Cardella, Di Fazio, Giocaliero, Greco e il Vice Presidente Inzerillo. Pertanto mancando il numcro

legale chiude la seduta, rinviandola all'indornani, come da regolamento in sedula di prc.ecuzionc.
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